
Recycling Quality

DAS BESONDERE    
1. Höhenverstellbar
2. 70 m Wäscheleine
3. Wäscheleine aus  

Plastikummanteltem Polyester

SPÉCIAL  
1. Réglable en hauteur
2. 70 m corde à linge
3. Corde à linge en polyester  

résistante gainée en plastique

SPECIALE
1. Regolabile in altezza
2. 70 m di corda per biancheria
3. Corda per biancheria resistente allo 

strappo in poliestere plastificato

SPECIAL
1. Adjustable hight
2. 70 m clothesline
3. Extra strong clothesline made of 

plastic covered polyester

STEWI AG
CH-8493 Saland
www.stewi.com

DeLuxe® 70
Wäschespinne
Séchoir Parapluie

Stendibiancheria a Ombrello
Rotary Clothes Dryer
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DeLuxe® 70

 Eigenschaften
• Tausendfach bewährte  

Konstruktion
• Höhenverstellbar
• Aufzugseil auf Handhöhe,  

kein Bücken
• 70 m Wäscheleine 
• Inkl. Aluminium Bodenhülse 

zum Einbetonieren
• 5 Jahre Garantie

 Qualités
• Construction éprouvée  

mille fois
• Réglable en hauteur
• Corde de levage à hauteur  

de la main, pas de flexion
• 70 m corde à linge 
• Avec douille en aluminium  

à bétonner
• 5 ans de garantie

 Caratteristiche
• Design provato  

molte volte
• Regolabile in altezza
• Sollevamento dalla fune a 

mano, senza flessione
• 70 m di corda per biancheria
• Incl. Bussola per cementare nel 

suolo
• 5 anni di garanzia

 Features
• Structure proven over 

and again
• Adjustable height
• Pull-line at hand height avoids 

bending
• 70 m clothesline
• Including ground socket for 

embedding in concrete 
• 5 years warranty 

 

 Werkstoffe
• Stabile Konstruktion  

aus Aluminium
• Reissfeste Wäscheleine aus 

kunststoffummanteltem  
Polyester

 Matériel
• Construction robuste  

en aluminium
• Corde à linge en polyester 

résistante gainée en plastique

 Materiali
• Costruzione robusta in  

alluminio
• Corda per biancheria resistente 

allo strappo in poliestere  
plastificato

 Materials
• Rigid structure made of  

aluminium
• Extra strong clothesline made 

of plastic covered Polyester

Technische Daten 
Standrohr  ø 55 mm
Spannweite  275 cm
Diagonale  395 cm
Höhe  2,34 m
Gewicht  7 kg
Leinenlänge  70 m
Masse 275 × 275 × 234 cm

Données techniques 
Mât central ø 55 mm
Écartement  275 cm
Diagonale 395 cm
Hauteur  2,34 m
Poids  7 kg
Longueur de la linge       70 m
Dimensions 275 × 275 × 234 cm

Dati tecnici 
Tubo verticale ø 55 mm
Tratto  275 cm
Diagonale 395 cm
Altezza  2,34 m
Peso 7 kg
Lunghezza della corda  70 m
Dimensioni  275 × 275 × 234 cm

Technical Data 
Standpipe ø 55 mm
Span width  275 cm
Diagonal 395 cm
Hight  2,34 m
Weight  7 kg
Line length                        70 m
Dimensions 275 × 275 × 234 cm

Art.  Farben 
700 Alu/Gelb  ●●

Art.  Couleur 
700 Alu / jaune  ●●

Art. Colori 
700 Alu / giallo  ●●

Art. Colours 
700 Alu / yellow  ●●

ZUBEHÖR
1. Schutzhülle StewiTex  

DeLuxe Modelle 
Art. 1117

2. Granitsockel  
Art. 397

3. Bodenfundament zum Einschlagen  
Art. 658

ACCESSOIRES 
1. Housse de protection  

StewiTex Modèle DeLuxe  
Art. 1117

2. Socle en granit 
Art. 397

3. Douille à enfoncer 
Art. 658 

ACCESSORI
1. Copertura protettiva  

StewiTex Modelli DeLuxe   
Art. 1117

2. Base di granito  
Art. 397

3. Bussola per battere  
Art. 658 

ACCESSORIES
1. Protective cover  

StewiTex DeLuxe models 
Art. 1117

2. Socle made of granite 
Art. 397

3. Ground socket to slam 
Art. 658

Wäschespinne Stendibiancheria a  
Ombrello

Séchoir Parapluie Rotary Clothes Dryer
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